POLÍTICAS DE PRIVACIDAD & TRATAMIENTO DE DATOS PERSONALES

Al utilizar el Sitio Web, como así también el contenido digital del producto autenticado usted conoce y acepta que el tratamiento de sus datos personales se realice de acuerdo con lo informado en el presente documento. Tu privacidad es importante para ADALI SPORTS. Consulte la "Política de Privacidad" que se encuentra referida y disponible en nuestra página web para obtener información allí sobre cómo recopilamos, usamos e informamos su información personal, y nuestras opciones de privacidad sobre cómo puede administrar su privacidad en línea cuando usa los Servicios de ADALI SPORTS.



I. PROTECCIÓN DE PRIVACIDAD

ADALI SPORTS solicitará ciertos datos a cada usuario y serán estos datos los que permitan y favorezcan tanto el funcionamiento del sitio como los procesos de seguridad que se desarrollen en base a estos.

ADALI SPORTS considera que los datos que declare el USUARIO deberán ser ciertos y reales. Cualquier falsedad, error voluntario u omisión voluntaria será motivo para cancelar cualquier tipo de interacción o comunicación con el USUARIO.



II. PROCESAMIENTO DE COOKIES

ADALI SPORTS se reserva el derecho a utilizar "cookies". Los contenidos de estas cookies serán archivos de bajo tamaño que se remitirán al dispositivo de quien accede al sitio web para garantizar el correcto funcionamiento y visualización de la misma de la mejor forma posible por parte del USUARIO. Las cookies serán utilizadas temporalmente y desaparecerán al terminar la sesión del usuario. En ningún caso se utilizarán las cookies para recoger información de carácter personal o datos de acceso de los usuarios.

Específicamente va a utilizar:

- Datos de navegación
- Vías de acceso a la página (redes sociales, ads, directos, etc)
- Geoubicación del acceso

Dispositivo utilizado

Si el USUARIO cuenta con los medios técnicos podrá realizar los ajustes necesarios en su navegador a fin de deshabilitar el uso de las cookies. Si la deshabilitación de cookies generara complicaciones en el uso del sitio, el USUARIO deberá abstenerse de hacerlo y restablecer la configuración. **ADALI SPORTS** no será responsable por la deshabilitación de las cookies.



III. TRATAMIENTO DE DATOS PERSONALES

Existe determinada información que **ADALI SPORTS** maneja, considerada información personal, dado que esta información identifica a los usuarios. Usamos perfiles de usuario e información anónima con el fin de asegurar nuestra PDP.

El análisis de los datos que no identifiquen serán tratados a través de herramientas informáticas (software) y que nos brindará y ayudará a mejorar la experiencia del usuario. Esos datos formarán parte de la base de datos de clientes y **ADALI SPORTS** será su único responsable. Cualquier uso de la información será referido a los clientes y se asegura su tratamiento confidencial y protegiendo la privacidad de estos en virtud de las leyes de protección de datos personales. Para el cumplimiento de nuestras actividades deberemos usar la información personal para:

- a. Brindar servicios
- b. Resolver conflictos
- c. Ofrecer, ofertar
- d. Proteger nuestra red
- e. Verificar la identidad
- f. Cumplir nuestras obligaciones legales
- g. Realizar análisis estadísticos y de servicios
- h. Mejorar el uso de recursos

Sobre el proceso de manejo de información de carácter informativo para el cumplimiento de los términos y condiciones y para el envío de información automatizada, cada USUARIO deberá aceptar el envío de información y podrá darse de alta o baja en cualquier momento.

El sitio de **ADALI SPORTS** puede contener publicidad y enlaces a sitios externos por lo que una vez fuera del sitio, la responsabilidad de **ADALI SPORTS** deja de ser exigible.

Los datos recolectados por medios tecnológicos como el escaneo de chips NFC o formularios vinculados a productos físicos serán utilizados exclusivamente para verificar la titularidad del usuario, habilitar accesos a contenido multimedia exclusivo, y mantener un registro de consentimiento expreso. Dicha información será resguardada conforme a la normativa vigente y no será compartida con terceros, salvo por obligación legal o para cumplimiento del servicio.



IV. DERECHO DE ACCESO, RECTIFICACIÓN Y ELIMINACIÓN

Cualquier USUARIO, previa acreditación de su identidad, podrá solicitar el acceso a sus datos personales, la rectificación, actualización, cancelación o eliminación de los mismos. Para ello, deberá enviar un correo electrónico a info@adalisports.com.

En este sentido **ADALI SPORTS** brindará la información solicitada dentro de los diez (10) días corridos de recibida la notificación fehaciente.

ADALI SPORTS manifiesta que no compartirá la información con terceras personas sino para el cumplimiento de sus propios fines.



V. RESPONSABLE DEL MANEJO DE DATOS

ADALI SPORTS será el responsable del manejo y reclamos sobre los datos en virtud de las leyes de protección de datos personales. Por lo tanto, se designa a:

A. Servicio de Atención Clientes: Luciano Javier Zaidelis

B. La dirección electrónica: info@adalisports.com

DATOS DE LA EMPRESA:

- → Razón social: Adali Sports SAS CUIT 30719102642.
- → Domicilio legal y electrónico -mail-: info@adalisports.com
- → Teléfono celular: +54 911 53463016
- → Ubicación o indicación de país: Ciudad Autónoma de Buenos Aires, República Argentina.

Adali Sports SAS www.adalisports.com	DATA FISCAL QR	REDES SOCIALES adali.sports (instagram)

El titular de los datos personales tiene la facultad de ejercer el derecho de acceso a los mismos en forma gratuita a intervalos no inferiores a seis meses, salvo que se acredite un interés legítimo al efecto conforme lo establecido en el artículo 14, inciso 3 de la Ley Nº 25.326. La AGENCIA DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA – PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES, Órgano de Control de la Ley Nº 25.326, tiene la atribución de atender las denuncias y reclamos que se interpongan con relación al incumplimiento de las normas sobre protección de datos personales.

© 2025 ADALI SPORTS, TODOS LOS DERECHOS RESERVADOS